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ATA DA TRIGÉGIMA SEXTA SESSÃO 
ORDINÁRIA, DA CÂMARA MUNICIPAL DE ASSAÍ, 
ESTADO DO PARANÁ, REALIZADA EM 18 DE 
NOVEMBRO DE 2025. 
 

MESA EXECUTIVA:  JORGE TORQUATO JUNIOR 
     PAULO CEZAR MIYAZAKI 
     NEUZA COSTA SOUZA 
 
                  Aos dezoito dias do mês de novembro do ano dois mil e vinte e cinco, 
nesta cidade de Assaí, Estado do Paraná, à hora regimental, na Sala das Sessões da Câmara 
Municipal de Vereadores, instalada na Rua Senador Souza Naves nº 371, presentes os Senhores 
Vereadores: ALESSANDRO CEZAR TORQUATO, CARLOS JÚNIOR DA SILVA, CLÉSIO 
CARLOS CRUZ, JORGE TORQUATO JUNIOR, NEUZA COSTA SOUZA, PAULO CEZAR 
MIYAZAKI, PAULO HARA,  RAIDAR AHMAD ALI CHEHADE  e ROSANO CUSTÓDIO, cujos 
nomes constam da Folha de presença em anexo, realizou-se a TRIGÉSIMA SEXTA SESSÃO 
ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ASSAÍ, sob a presidência do Senhor Vereador 
JORGE TORQUATO JUNIOR e Secretariado pelos Vereadores Paulo Cezar Miyazaki e Neuza 
Costa Souza. Verificada a existência de número legal, o Senhor Presidente, declarou em aberto 
os trabalhos da presente Sessão. Em seguida convidou a Missionária Ivone Cruz para fazer a 
Leitura Bíblica. Na sequência solicitou à secretária da Casa que procedesse a leitura da ATA da 
TRIGÉSIMA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA, realizada em 11 de novembro de 2025, a qual lida 
e julgada conforme, foi aprovada sem observação. Prosseguindo o Senhor Presidente solicitou 
a secretária da Casa que procedesse a leitura das matérias constantes do EXPEDIENTE: Ofício 
nº 392/2025 da Prefeitura de Assaí, encaminhando o Projeto de Lei nº 45/2025, que inclui a 
Copa Assaí Antenor Henrique Monteiro Neto – Neto Monteiro – de Futebol Suíço no calendário 
de eventos do município. Ofício nº 740/2025 datado de 6 de novembro de 2025, do Tribunal de 
Contas do Estado do Paraná, informando a emissão de parecer prévio proferido nas contas do 
Poder Executivo do Município de Assaí, exercício financeiro de 2024. Ambos Despachados à 
Comissão de Justiça e Finanças para opinar. Comunicado ao conhecimento dos senhores 
vereadores que o município de Assaí, recebeu recursos no valor de R$ 96.363,00 da Secretaria 
Estadual de Turismo, referente ao Projeto +60. Requerimento nº 06/2025, de 17 de novembro 
de 2025, de autoria do vereador Jorge Torquato Junior, requer moção de aplausos à Caio Gabriel 
Caetano de Sales, Treinador destaque da Copa Sesc e aos atletas do Assaí sub 15, Breno 
Caetano de Sales, Lucas Gualberto dos Santos, Matheus Amaro Sebastião, Mateus Henrique 
Pinto Gomes, Luiz Henrique Vieira Lourenço, Silvio Gabriel Litchteneker de Oliveira, Augusto 
Vinicius dos Santos Silva e Luiz Miguel Sartori dos Santos Zagabria, pela conquista do título 
de 4ª Melhor Equipe de Futebol 7 do Paraná  na fase Final da Copa Sesc de Futebol 7, disputada 
na cidade de Cascavel (PR): deferido e com entrega realizada na sessão;  Indicação nº 05/2025, 
de 17 de novembro de 2025, de autoria do vereador Carlos Junior da Silva, solicitando a 
viabilidade de conceder abono natalino às famílias cadastradas em programas do governo 
federal, oficiada. Passou-se ao período da ORDEM DO DIA: Não houve discussões ou votações 
de projetos na Ordem do Dia. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: O Vereador Paulo Hara parabenizou 
os atletas e destacou a importância do feriado da Consciência Negra em 20 de novembro. O 
Vereador Raidar Chehade parabenizou os atletas, criticou o processo contra o Vereador 
Alessandro e manifestou seu voto contrário à cassação, além de apresentar provas documentais 
refutando acusações de tumulto em hospital. O Vereador Carlos Júnior da Silva parabenizou os 
atletas, defendeu sua indicação de abono natalino e criticou gastos com diárias internacionais 
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para o prefeito, reiterando sua posição contrária a diárias para alunos. O Vereador Jorge 
Torquato Júnior parabenizou os atletas, mencionou o embarque de alunos para Portugal e a 
reforma da Escola Rotary, e defendeu a existência de gerador no hospital municipal. A 
Vereadora Neuza Costa parabenizou os atletas e o treinador, enfatizou a importância do estudo 
e do esporte, e expressou satisfação pela reforma da Escola Rotary. Pronunciamentos dos 
senhores vereadores foram gravados em mídia eletrônica anexa a esta ATA, conforme 
determina o artigo 95, do Regimento Interno desta Câmara Municipal. ENCERRAMENTO: O 
Presidente Jorge Torquato Junior agradeceu a presença de todos e nada mais havendo a tratar, 
em nome de Deus declarou por encerrado os trabalhos da presente Sessão, do que para constar, 
lavrou-se a presente ATA. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


